
IMPORTANTE: sIRVASE LEER 
INSTRUCCIONES AL REVERSO 

EXPEDIENTE 

  TARIFA CERO 

EXPORTACIONES NETAS 

DIVIDENDOS PERCIBIDOS 

TOTAL INGRESOS 

700 COSTOS Y GASTOS 

710 COSTO DE VENTAS 

  

  TERM. Y MERCAD. EN ALMACÉN 

  

    Y ACCESORIOS 

COMPRAS NETAS LOCALES DE MATERIA PRIMA 

HMPORTACIONES DE MATERIA PRIMA 

(-) INVENTARIO FINAL DE MATERIA PRIMA 

SUMINISTROS Y MATERIALES   
MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 

  

(-) INVENTARIO FINAL DE PRODUCTOS EN PROCESO 

INVENTARIO INICIAL PRODUCTOS TERMINADOS 

(-) INVENTARIO FINAL DE PRODUCTOS TERMINADOS 

BAJA DE INVENTARIOS 

OTROS COSTOS 

SUELDOS Y SALARIOS 

PAGOS EFECTUADOS TERCERIZADORAS 

BENEFICIOS SOCIALES E INDEMNIZACIONES 

339 + 369 + 379 + 397 GASTO PROVISIÓN PARA JUBILACIÓN PATRONAL 

HONORARIOS A PERSONAS NATURALES 

  

ARRENDAMIENTO MERCANTIL (Loca!)   
  

COMISIONES EN VENTAS 

COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES 

SUMINISTROS Y MATERIALES 

GASTOS DE GESTIÓN 

GASTOS DE VIAJE 

AGUA, ENERGÍA, LUZ Y TELECOMUNICACIONES 

  NOTARIOS Y 

IMPUESTOS, CONTRIBUCIONES Y OTROS 

DEPRECIACIÓN DE ACTIVOS FIJOS 

PROVISIÓN CUENTAS INCOBRABLES 

  

GASTO PROVISIONES DEDUCIBLES 

OTROS GASTOS DE ADMINISTRACIÓN Y VENTAS 

PÉRDIDA EN VENTA DE ACTIVOS   
OTROS GASTOS NO OPERACIONALES 

TOTAL GASTOS NO OPERACIONALES 

TOTAL COSTOS Y GASTOS 749 + 779 + 789 

UTILIDAD DEL EJERCICIO 699 - 799 >0 

PÉRDIDA DEL EJERCICIO 699 - 798 <0 

UTILIDAD DEL EJERCICIO 

PÉRDIDA DEL EJERCICIO 

  

  

802-804-905+806+807+808+909+810-811-812-8130 

  

IMPUESTO A LA RENTA CAUSADO 

10 QUE LOS DATOS PROPORCIONADOS EN ESTA DECLARACIÓN SON EXACTOS Y VERDADEROS, DECLAR 

POR LO QUE ASUMO LA RESPONSABILIDAD POR SU PRESENTACIÓN (Art. 101 Codificación a LRTI.) (+) RETENCIONES POR DIVIDENDOS ANTICIPADOS 

SALDO A FAVOR CONTRIBUYENTE 818 - 819 - 820- 821 -822<0 

SALDO IMPUESTO ALA RENTAAPAGAR — 818-819 - 820 - 821 - 822>0 

(0.5 * 818) - 820 
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